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Видин Колев, директор „Железен път” в Национална компания „Железопътна
инфраструктура” (НКЖИ) пред Агенция “Фокус”. 
Фокус: Г-н Колев, какво е положението в Южна България и разбрахме, че има отцепен
триъгълник от жп линиите от наводненията? 
Видин Колев: Засега има, тъй като все още навсякъде тече страшно много вода. Едното
място, още от ранната сутрин, е между Нова Надежда и Симеоновград. Към тях пътува
специализиран багер, който може да пътува и на железопътен ход, а сега е на автомобилен,
за да стигне по-бързо до Нова Надежда и ще влезе, за да помогне в изгребването. Там в един
участък от стотина метра, се е свлякла земна маса, кал, която е доста разредена от водата, и
е около 120 см. върху железния път - голямо количество на тези стотина метра и трябва да се
изгребе. Това е едното място. 
След това - в участъка от Свиленград насам – към Любимец, също има сериозни
наводнения, но нямам подробна информация каква част от железния път, какви нарушения
има, тъй като още е под вода. По първоначалната информация, която имам, на места е
отнесен баластра на железния път. 
И по 83-та линия (това е, което е като триъгълник), която е от Симеоновград за Нова
Загора, има един участък, в който все още тече вода, и от наводненията е отнесен насипът.
Това е точно преди Любеново от страната на Нова Загора. Около двайсетина метра е
отнесен насип, с височина около 2,50 – 3 метра, заедно с баластра, и там ще трябва да се
възстанови и насипът и след това - баластра и отгоре - железният път, за да може да се пусне
движението. 
Ще трябва и там да създаваме организация за възстановяване. Това ни беше надеждата за
връзка към Нова Загора и съответно 8-ма ЖП линия Бургас – Пловдив, която на този етап
не може да се осъществи. По-бързо ще стане връзката, ако багерът добре си свърши
работата, и се възстанови 1-ва ЖП линия – Пловдив – Свиленград, само че до Симеоновград
надолу, още нямаме информация колко поразии е направило наводнението на железния път.

Фокус: Това е международна ЖП линия, нали? 
Видин Колев: Да, тя е връзка и с турска, и с гръцка граница и това са участъци, които още не
сме подновили. Другите участъци сме ги рехабилитирали, това е тази зона, за която има
сключен договор, и сега предстои да се прави рехабилитацията. Това е участъка
Димитровград – Свиленград, за който сега се сключи договор с две фирми на два лота да се
изпълняват тези рехабилитационни мероприятия. 
Фокус: Вашите екипи какво ви казват, дали вали още там и дали още е обилна водата? 
Видин Колев: Все още е дъжд, не ми казват колко вода има, но изглежда се изпускат язовири
и много вода навлиза в железния път.
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